

多个单位扎实推进各项工作

龙港办事处

与各单位签订安全工作目标责任书

本报讯 近日,郑州航空港区龙港办事处召开2023年安全生产暨消防安全工作会,传达学习航空港区安全委员会关于加强安全生产工作的文件精神,通报近期安全事故,安排2023年安全生产及消防安全工作。

龙港办事处党工委书记吴艳颖强调,2023年是全面贯彻落实党的二十大精神的关键之年,也是强力推进经济社会发展的关键之年,龙港办事处全体人员要认真贯彻落实党的二十大精神,以持续向好的安全生产环境促进经济社会高质量发展。

会议要求:一是提高思想认识,牢固树立生命至上的安全生产理念,坚决杜绝各类安全事故的发生;二是压实工作责任,切实把安全生产工作抓实、抓细、抓好,确保办事处安全生产形势持续向好;三是履行好工作职责,做到责任落实到位、监管覆盖到位、制度执行到位。

会议上,各企业负责人、各行政村党支部书记向办事处党工委递交了《2023年度安全生产暨消防安全工作目标责任书》。

记者 王军方 通讯员 李真

扎实推进平安商场创建工作

本报讯 近日,郑州航空港区龙港办事处采取得力措施,扎实推进平安商场创建工作。

办事处组织各行政村、商场负责人和相关部门工作人员召开平安商场创建工作专题会议,传达上级平安商场创建的工作要求,细化工作措施,明确平安商场的创建目标、创建主体、创建标准和相关要求,确保创建工作取得实效。对各商超“平安商场”创建、日常管理工作台账资料进行督导检查,对检查中发现的问题建立工作台账,下发整改通知书,相关部门对存在问题的商场及时进行“回头看”,确保发现的问题整改到位。同时,通过播放和张贴创建相关内容,积极营造良好的购物环境。

该办事处通过开展活动的开展,查漏洞、补短板、建机制,扎实推进商场企业平安建设,将各种苗头性、倾向性问题化解



在早、在小,使人民群众安全感不断增强。记者 王军方 通讯员 王照亮 文/图

清河办事处

开展“新时代文明实践推动周”活动

本报讯 3月2日~6日,郑州航空港区清河办事处开展了以“新时代 新风尚 新生活”为主题的2023年“清河办事处新时代文明实践推动周”系列活动。

活动围绕“学报告 强引领”“学《条例》树新风”“学精神 续血脉”“学雷锋讲奉献”“学先进 争一流”等开展,着力引导干部树立文明理念、养成文明习惯,全力争做社会的好公民、单位的好员工、家庭的好成员。

2日,清河办事处党工委书记王志强向110余名党员、干部和群众深入宣讲党的二十大精神。3日,组织志愿者走上街头、社

区、村庄,宣传《河南省文明行为促进条例》,引导树立文明理念、养成文明习惯、营造文明风尚。4日,组织观看《焦裕禄》,学习焦裕禄“亲民爱民、艰苦奋斗、科学求实、迎难而上、无私奉献”的崇高精神。5日,组织志愿者慰问各村生活困难群众,并为行动不便的群众整理院内杂物、垃圾。6日,清河办事处妇联召开“三八红旗手”先进事迹宣讲会,“三八红旗手”代表讲述自己勤劳致富的经历。8日妇女节上午,清河办事处表彰了16名“三八红旗手”、2名“好婆婆”、3名“好媳妇”和4个“最美家庭”。

记者 王军方 通讯员 田佰山

八岗办事处

1.46万亩小麦长势良好



本报讯 “返青期的麦苗,追了肥灌了浆,长势就是好,今年夏粮丰收在望。”近日,在河南郑州航空港区八岗办事处滹沱张村,农技人员胡琰辉正在田间与群众交流小麦生长情况。

自立春以来,气温回暖,小麦进入返青期,正是水肥需求的高峰期、产量形成的关键期,八岗办事处提早安排,狠抓春季田间管理,为小麦丰收打基础,通过发放宣传页、大喇叭广播、微信群转发等方式,详细讲解春季小麦田间管理技术,并引导群众科学购买、合理使用农资产品,

提高科学管理水平。此外,还组织农技人员监测小麦苗情、墒情等,现场指导群众搞好春耕、追肥、灌溉、病虫害防治等工作。

该办事处提前到各农资超市摸底,敦促农资超市加大化肥、农药的储备,确保供应充足、价格稳定,及时发布气温变化信息,提醒群众重视倒春寒的防治。截至目前,累计发放宣传页5000余张,下田指导农户300余次,14600余亩小麦长势良好。

记者 王军方 通讯员 王进朋 朱晓东 文/图

明港办事处

宣传防灾减灾和安全生产



本报讯 近日,郑州航空港区明港办事处组织辖区物业负责人、企业安全员及企业员工共计200余人,走进手机产业园A区开展防灾减灾和安全生产宣传。

宣传活动通过悬挂横幅、发放资料、宣传品、现场咨询、深入商户等形式,开展防灾减灾和安全生产科普宣传教育。安排人员重点讲解了防火、用电安全生产知

识,并介绍了公共安全常识、职业病防治等。讲解结束后,办事处工作人员到厂区开展安全生产隐患排查。

今后,明港办事处将开展形式多样的防灾减灾和安全生产演练等活动,增加辖区群众防灾减灾和安全生产技能培训的次数。

记者 王军方 通讯员 王晓辉 张玉杰 文/图

双鹤湖志愿者

规范车辆停放 做文明传承者

本报讯 近日,在第60个“学雷锋纪念日”到来时,郑州航空港区双鹤湖建设发展有限公司开展了以“传承雷锋精神 践行志愿服务”为主题的学雷锋活动月活动。

双鹤湖公司向所有员工发出倡议,号召大家弘扬雷锋精神,争做雷锋精神的传承者、志愿服务的践行者、文明传播的推动者。随后,双鹤湖志愿者到明港办事处捡拾垃圾,规范摆放三轮车、自行车,发放防灾自救明白卡、“安全生产应知应会”宣传页等。

“我们还将开展文明劝导、文明交通、文明出行等便民志愿服务活动。”双鹤湖公司负责人说,他们将利用园区广播、



LED屏、宣传栏、微信公众号等媒介宣传雷锋精神,让雷锋精神焕发新时代光彩。记者 王军方 通讯员 石丹丹 文/图